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Globální technologická značka HONOR dnes odhalila svou novou strategii, která pokrývá
veškeré možnosti použití jejích zařízení. V souvislosti s ní představila nové možnosti
spolupráce, které využívají umělé inteligence a lze je využívat v různých operačních
systémech, umělou inteligenci na principu záměru, která se zaměřuje na interakce se
člověkem, a také novou sadu chytrých zařízení, nabízených ve spolupráci s globálními
partnery. Během svého klíčového vystoupení společnost HONOR oznámila nejen
celosvětové uvedení telefonu HONOR Magic6 Pro, ale také svého nejnovějšího AIPC
notebooku HONOR MagicBook Pro 16. Všechny tyto notebooky jsou vybaveny umělou
inteligencí platformy společnosti HONOR, která umožňuje kvalitnější způsoby interakce,
zaměřené na člověka.

"S ohledem na to, jakou rychlostí nové technologie vstupují do éry umělé inteligence, se společnost
HONOR zavázala nabízet svým zákazníkům inovace zaměřené na člověka, které poskytují otevřené a
zcela bezproblémové použití a řeší jejich přání i problémy," uvedl George Zhao, generální ředitel
společnosti HONOR Device Co., Ltd. "Jsme nadšeni z možnosti oznámit celosvětové uvedení
nových chytrých telefonů a počítačů značky HONOR, vybavených umělou inteligencí, které díky
špičkovým možnostem zmíněné umělé inteligence nabízejí skutečně revoluční uživatelské zážitky a
zároveň odstraňují překážky interakce mezi člověkem a zařízením."

Objevte kouzlo umělé inteligence s telefonem HONOR Magic6 Pro

Nejnovější přírůstek do prestižní řady vlajkových lodí HONOR Magic, model HONOR Magic6 Pro, se
může pochlubit řadou vylepšení v oblasti fotografování, kvality displeje, výkonu i uživatelského
zážitku podpořeného umělou inteligencí. Společnost HONOR, motivována svým zaměřením na
inovace orientované na uživatele, také představila MagicOS 8.0, nejnovější verzi svého operačního
systému na bázi systému Android, který nyní obsahuje plně vybavenou technologii umělé inteligence
platformy HONOR a vůbec první mobilní uživatelské rozhraní na bázi záměru. HONOR tak zcela
přetváří uživatelský zážitek při používání těchto zařízení a zavádí zcela nové multimodální způsoby,
kterými mohou uživatelé s jejími chytrými zařízeními interagovat.

HONOR Magic6 Pro, obohacený o funkce Magic Capsule a Magic Portal, uživatelům nabízí ještě
individuálnější a intuitivnější zkušenosti. Jednoduchým klepnutím na lištu s oznámeními, která se
nachází v horní části obrazovky, dojde k rozbalení prvku Magic Capsule. Ten nabízí další informace a
související možnosti, čímž uživatelům poskytuje okamžitý přístup ke klíčovým zdrojům a eliminuje
nutnost procházet více aplikací. Dosáhnout maximální produktivity a efektivity je tak ještě snazší.
Funkce Magic Portal pak využívá potenciálu umělé inteligence, aby prostřednictvím těchto
technologií uživatel porozuměl klíčovým faktorům chování uživatelů a způsobu, jakým spolu
komunikují prostřednictvím zpráv, a složité úkoly zjednodušuje do jediného kroku. Umělá inteligence
funkce Magic Portal například rychle rozpozná adresy v textové zprávě a přesměruje uživatele na
Mapy Google. Možnost navigace tak mají doslova na dosah ruky. V případě sociálních médií jako
Tiktok nebo Facebook také zjednodušuje přístup a sdílení a umožňuje uživatelům přeposílat
podrobnosti o rezervacích nebo výsledky online vyhledávání pouhým přetažením. Kromě toho Magic
Portal usnadňuje nakupování na základě obrázků a jednoduchým způsobem uživatele odkazuje na



platformy, kde mohou požadované zboží najít a zakoupit.

Díky spolupráci s partnery a vývojáři aplikací disponuje Magic Portal podporou více než stovky
nejpoužívanějších aplikací z celého světa, což uživatelům poskytuje vysoce kvalitní zážitky při použití
nejrůznějších platforem a zároveň zajišťuje, že uživatelé mohou využít plného potenciálu funkce
Magic Portal v kombinaci se svými oblíbenými aplikacemi.

První seznámení s možnostmi inspirativní práce s umělou inteligencí

Společnost HONOR v době umělé inteligence usiluje o maximální otevřenost, navazuje spolupráci s
oborovými partnery a usiluje o to, aby veřejnost získala přístup k ještě většímu množství špičkových
technologií. Jakožto příklad možností blízké budoucnosti nabízí společnost HONOR ve svém zařízení
HONOR Magic6 Pro technologii umělé inteligence s open-source jazykovým modelem LlaMA 2, která
dokáže plnit funkce, jako jsou otázky a odpovědi, vytváření textu nebo porozumění čtenému textu v
offline prostředí. Takováto spolupráce v rámci odvětví může vést k nápaditější budoucnosti pro
uživatele.

Společnost HONOR také převedla možnosti, které může v budoucnu na chytrých telefonech
nabídnout funkce sledování pohybu očí, a ukázala možnost ovládání auta bez použití rukou. Za tímto
účelem systém sledování pohybu očí za podpory umělé inteligence demonstrovala právě na zařízení
HONOR Magic6 Pro. Celý tento experimentální koncept ukazuje, jakými konkrétními způsoby se
může interakce mezi chytrými telefony s umělou inteligencí a vozidly vyvinout nad rámec ovládání
prostřednictvím obrazovky nebo hlasu. Otevírá se zde tak oblast interakcí mezi člověkem a
zařízením, která skýtá obrovské možnosti.

Vyzkoušejte si sportovní fotografii profesionální úrovně, kterou nabízí kamerový systém
Falcon společnosti HONOR, vybavený umělou inteligencí

Na spotřebitele letos čeká vzrušující rok plný sportovních událostí, a proto byla pro společnost
HONOR jednou z priorit snaha umožnit pořizování sportovních fotografií hodných zlaté medaile s
ostřejšími záběry s kratšími expozičními časy. Nový a vylepšený kamerový systém HONOR Falcon,
kterým je telefon HONOR Magic6 Pro vybaven, disponuje modelem umělé inteligence podpořeným
databází, která je 28krát rozsáhlejší než u předchozí generace. Telefon nabízí také funkci HONOR AI
Motion Sensing Capture, pokročilý algoritmus expozice snímku za podpory umělé inteligence, který
dokáže snadno předvídat a následně ve velmi vysokém rozlišení zaznamenat rozhodující okamžiky.
Pokročilé možnosti funkce HONOR AI Motion Sensing Capture fotoaparátu telefonu HONOR Magic6
Pro překonávají možnosti předchozí generace pokrytím širší škály sportů a aktivit, jako jsou
například skoky, tanec nebo bojová umění, a ideálně se tak hodí pro zaznamenání vzrušujících
okamžiků na sportovních akcích a závodech.

Nejnovější kamerový systém HONOR navíc nově obsahuje pozoruhodný teleobjektiv s rozlišením 180
megapixelů (f/2,6, OIS) s 2,5násobným optickým zoomem a až 100násobným zoomem digitálním.
HONOR Magic6 Pro je také vybaven 50 Mpx ultraširokoúhlým objektivem (f/2.0, EIS) a výkonným 50
Mpx hlavním objektivem s nastavitelnou clonou (f/1.4 a f/2.0, OIS), který zachytí i bleskurychlé
pohyby s výjimečnou ostrostí bez kompromisů v detailech.

Bezkonkurenční displej s ochranným sklem HONOR NanoCrystal Shield

HONOR Magic6 Pro je vybaven dosud nejodolnějším sklem displeje ze všech mobilních telefonů,
které dále zvyšuje odolnost displeje proti pádu. Displej, jehož odolnost proti pádu byla ověřena
certifikací SGS Five Star Overall Glass Resistance Ability v několika různých situacích, využívá
pokročilé materiály s hustotou krystalů zvýšenou o 50 %. To zlepšuje ve srovnání s běžným sklem¹ až



desetinásobně jeho schopnost absorbovat nárazy.

Kromě odolnosti se HONOR Magic6 Pro může pochlubit špičkovým displejem LTPO Eye Comfort² o
úhlopříčce 6,8 palce s nízkou spotřebou, který poskytuje výjimečné vizuální zážitky a zároveň díky
celé řadě inovací zaměřených na uživatele klade zásadní důraz na jejich pohodlí. Mezi ně patří také
technologie PWM regulace podsvícení s dosud nejvyšší frekvencí 4320 Hz, dynamického snižování
jasu, přizpůsobitelného nočního režimu zobrazení a funkce Nature Tone.

Výjimečný výkon, podpořený inovacemi v celé řadě oblastí

Telefon HONOR Magic6 Pro je postaven na mobilní platformě Snapdragon 8 3. generace, která v
těchto nových zařízeních zajišťuje 30% zvýšení výkonu procesoru a 25% zvýšení výkonu grafického
akcelerátoru. Díky technologii Qualcomm® AI Engine jsou funkce umělé inteligence telefonu
HONOR Magic6 Pro podporovány s výjimečnou plynulostí a stabilitou a ve srovnání s předchozími
modely dosahují pozoruhodného zlepšení o celých 98 %. Mobilní platforma 3. generace Snapdragon
8 navíc zaručuje výjimečné herní zážitky při současné vynikající výdrži baterie a je vybavena celou
řadou nových vylepšení, které výrazným způsobem mění představy uživatelů o tom, co doopravdy
znamená vysoký výkon³.

Společnost HONOR si uvědomuje narůstající důležitost výdrže baterie pro uživatele, kteří se
spoléhají na dlouhou dostupnost svých zařízení, a je proto první značkou, která ve svých chytrých
telefonech uplatňuje inovace v oblasti vývoje baterií, vyvíjené v dalších technologických oblastech.
Inspirovala se proto revoluční oblastí výroby elektromobilů a model HONOR Magic6 Pro obsahuje
zcela novou křemíkovo-uhlíkovou baterii HONOR druhé generace s čipovou sadou HONOR E1, která
pečuje o správný provoz baterie a zvyšuje její energetickou účinnost. Baterie s kapacitou 5600 mAh4

vykazuje výjimečný výkon při nízkých teplotách. Uživatelé tak mohou i při teplotě -20 °C a aktuální
kapacitě baterie pouhých 10 % přehrávat videa na YouTube po dobu 81 minut5. Díky technologiím
80W HONOR Wired SuperCharge a 66W HONOR Wireless SuperCharge6 mohou uživatelé nabít
baterii telefonu HONOR Magic6 Pro na 100 % kapacity za pouhých 40 minut7, což umožňuje zařízení
na cestách rychle nabít i těm nejaktivnějším uživatelům.

Telefon HONOR Magic6 Pro, který potvrzuje vynikající kvality této pokročilé bateriové technologie,
se v celosvětovém žebříčku výdrže baterií DXOMARK umístil na vynikajícím 1. místě poté, co dosáhl
dosud nejvyššího hodnocení 157 bodů. Telefon HONOR Magic6 Pro obdržel v testech DXOMARK
jako první v roce 2024 vynikající ohodnocení, a to hned v pěti kategoriích. Oceněn byl jeho výjimečný
fotoaparát, zvuk a audio funkce, displej, baterie a také funkce pro pořizování selfie snímků.

Umělá inteligence zajišťuje dokonalé možnosti propojení zařízení ve všech situacích

Společnost HONOR uvedla na trh svůj nejnovější notebook HONOR MagicBook Pro 16 s technologií
umělé inteligence, který umožňuje inteligentní spolupráci s různými operačními systémy. HONOR
MagicBook Pro 16 se špičkovým procesorem a grafickým akcelerátorem těží z vylepšení výkonu,
které přináší umělá inteligence platformy HONOR. Díky technologii MagicRing navíc umožňuje
snadné sdílení oznámení a synchronizaci materiálů mezi více chytrými telefony, počítači a tablety
HONOR, a zajišťuje tak maximální pohodlí a snadnou dostupnost.

Zmíněné možnosti spolupráce bez ohledu na konkrétní situaci přináší společnost HONOR také do
světa kompaktnějších zařízení představením nejnovějšího tabletu HONOR Pad 9. Může se pochlubit
působivým 2,5K displejem HONOR FullView8 s úhlopříčkou 12,1 palce s obnovovací frekvencí 120
Hz9 a zvukovým systémem s osmi reproduktory, který využívá technologii přizpůsobení reprodukce
HONOR Histen. HONOR Pad 9 je pozoruhodný tablet s množstvím funkcí, který nabízí výjimečný
uživatelský zážitek a osobitý design.



Upoutávka na model PORSCHE DESIGN HONOR Magic6 RSR

Na letošním veletrhu MWC společnost HONOR nejenom poprvé oficiálně představila skládací
smartphone PORSCHE DESIGN HONOR Magic V2 RSR, ale pochlubila se také upoutávkou na chytrý
telefon PORSCHE DESIGN HONOR Magic6 RSR, který rovněž ztělesňuje samotnou podstatu
designů společnosti Porsche. Podrobnosti o tomto produktu a jeho dostupnosti na trhu společnost
HONOR poskytne již brzy.

Barevné varianty a ceny

HONOR Magic6 Pro je určen pro uživatele, kteří dávají přednost elegantnímu, modernímu stylu a
nadčasovému vzhledu, a bude k dispozici v černé variantě a v zelené variantě Epi Green10 v ceně od
1299 EUR. Model PORSCHE DESIGN HONOR Magic V2 RSR, který je poctou ikonickým vozům
značky Porsche, je k dispozici v šedé variantě Agate Grey11 v cenách od 2699 EUR.

HONOR MagicBook Pro 16 bude k dispozici ve variantách White a Midnight Black12 s dostupností
od 2. čtvrtletí tohoto roku. Tablet HONOR Pad 9 bude nabízen ve dvou okouzlujících barevných
provedeních, Space Grey a Cyan Lake13, a to za cenu 349 EUR.

Další informace naleznete v internetovém obchodě společnosti HONOR na adrese www.hihonor.com.

O společnosti HONOR

Společnost HONOR je předním světovým dodavatelem chytrých zařízení. Jejím cílem je stát se
ikonickou globální technologickou značkou a prostřednictvím svých výkonných produktů a služeb
vytvořit nový inteligentní svět pro každého. S neochvějným zaměřením na výzkum a vývoj vytváří
technologie, které lidem po celém světě umožňují překonávat hranice a přináší jim svobodu
dosáhnout a vykonat více. Značka HONOR nabízí celou řadu vysoce kvalitních chytrých telefonů,
tabletů, notebooků a nositelných zařízení ve všech cenových kategoriích. Její inovativní a spolehlivé
špičkové produkty pomáhají uživatelům stát se dokonalejšími verzemi sebe samých.

Další informace naleznete na webových stránkách společnosti HONOR www.hihonor.com nebo
prostřednictvím e-mailu na adrese newsroom@hihonor.com

https://community.hihonor.com/

https://www.facebook.com/honorglobal/

https://twitter.com/Honorglobal

https://www.instagram.com/honorglobal/

https://www.youtube.com/c/HonorOfficial

1 Údaje z laboratoří HONOR.

2 Vlivem zaoblení rohů displeje má úhlopříčka displeje délku 6,80 palce v případě, že budeme
uvažovat standardní obdélníkový profil (skutečná zobrazitelná plocha je o něco menší).

3 Qualcomm a Snapdragon jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky společnosti
Qualcomm Incorporated. Produkty se značkou Snapdragon a Qualcomm jsou výrobkem společnosti
Qualcomm Technologies, Inc. nebo jejích dceřiných společností.

4 Typická hodnota. Jmenovitá kapacita nevyjímatelné baterie je 5600 mAh.



5 Údaje z laboratoří HONOR.

6 Skutečný nabíjecí příkon se může v různých situacích vlivem inteligentního nabíjení lišit. Podívejte
se na údaje o konkrétní situaci.

7 Údaje z laboratoří HONOR.

8 Vlivem zaoblení rohů displeje má úhlopříčka displeje délku 12,1 palce v případě, že budeme
uvažovat standardní obdélníkový profil (skutečná zobrazitelná plocha je o něco menší). Displej
HONOR FullView obecně odkazuje na obrazovky notebooků HONOR s úzkým rámečkem a vysokým
poměrem obrazovky vůči okrajům. Podívejte se na údaje o konkrétním produktu.

9 Obnovovací frekvence obrazovky se může lišit v závislosti na aktuálním použití. Obrazovka
podporuje maximální obnovovací frekvenci 120 Hz. Obnovovací frekvence se může lišit v závislosti
na rozhraní aplikace a herní obrazovce.

10 Dostupnost barevných variant se může v závislosti na regionu lišit.

11 Dostupnost barevných variant se může v závislosti na regionu lišit.

12 Dostupnost barevných variant se může v závislosti na regionu lišit.

13 Dostupnost barevných variant se může v závislosti na regionu lišit.
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